

新澤西中文學校協會112年華文教師研習會圓滿結束

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2023-08-06

新澤西中文學校協會於8月5日及8月6日兩天在新澤西舍德市舉辦112年海外華語文教師研習會，由僑委會遴派洪嘉麟教授及蕭士軒博士，為參與本次研習的華語文教師帶來豐富的九堂課，內容包括華語文課程設計的概念與方法、課堂教學實務操作、數位教學工具（COOL Chinese分享與AI應用）、還有趣味化漢字教學以及桌遊與童玩的應用等，並針對海外僑校的兒童、青少年、成人等學生，提供課程讓教師們善用各種平台與線上工具，設計出適合自己課堂的課綱及教學模式。參與本次研習會的教師們在為期兩天的研習中收獲滿滿。

兩位老師以幽默詼諧並深入淺出的方式，解釋教學理論，輔以分組腦力激盪方式，讓學員們積極參與、上台報告、投票、送禮物等環節帶動氣氛，課堂氣氛融洽；此外，還請到了駐紐約經濟文化辦事處教育組楊敏玲主任，針對臺美教育倡議架構下，臺美教育交流的成果與展望，與老師們進行分享。與會老師均表示收獲良多。

本次教師研習會十分特別，結合了全美中文學校聯合總會第29屆年會、第9屆中文傳承教育國際研討會，以及全美臺灣華語文學習中心高峰會等活動，在同一場地聯合舉行，熱鬧非凡，也展現了僑教界團結合作的力量。

僑務委員會徐佳青委員長親臨會場，並在閉幕典禮時頒發結業證書給參與研習會的老師們。新澤西中文學校協會謝嘉文會長表示：感謝全美中文學校聯合總會全體以及新海中文學校同仁的合作與協助，讓這次聯合舉辦的多個活動均能順利進行。而認真參與本次研習會的教師們，在為期兩天的活動中，不但在研習會的教室內收獲滿滿，更能在用餐及專題演講時段，有機會與其他來自各地的僑教行政人員與老師進行交流、彼此切磋、滿載而歸。相信必能將所學應用於實際教學，增加華語文教學的豐富度，活絡華語文教學環境，並持續保持良好交流，共同為海外華語文盡心盡力。

2026/1/31 下午 12:54:31

新澤西中文學校協會112年華文教師研習會圓滿結束

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2023-08-06



老師們分組設計教案



課常氣氛熱絡，與會老師們踴躍發言參與